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363 p. : ill. ; 24 cm + + 1 CD. – ISBN 978-963-87611-6-3 

153.678 – Esélyegyenlőség, egyenlő bánásmód : a hátrányos megkülönböztetés 
felismerése és kezelése a helyi közigazgatásban / szerk. Nyárády Gáborné. - 
Budapest : KSZK ROP 3.1.1. Programigazgatóság, 2008. - 309 p. : ill. ; 25 cm. – 
ISBN 978-963-87611-9-4 

153.679 – Település és fejlesztés : a közszolgáltatások hatékonyságának 
növelése a településfejlesztésben / szerk. Rechnitzer János. - Budapest : KSZK 
ROP 3.1.1. Programigazgatóság, 2007. - 234 p. : ill. ; 25 cm. – ISBN 978-963-
9395-43-5 

153.680 – Függőben : közszolgáltatás-szervezés a kistelepülések világában / 
szerk. Kovács Katalin, Somlyódyné Pfeil Edit. - Budapest : Magyar Közigazgatási 
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Ralph Mitchell ; szerk., [bev. tanulmány] Hamza Gábor ; [ford. ... Balázs Tamás, 
et al.]. - Budapest : Nemz. Tankvk., 1998. - 251, [2] p. : ill. ; 20 cm. – ISBN 963-
18-9216-6 

153.856 – Az európai népi demokráciák nemzetközi magánjoga / Szászy István. 
- Budapest : Akad. K., 1962. - 318 p. ; 21 cm 

153.857 – A magyarországi polgári államrendszerek : tanulmánykötet / [a kötet 
szerzői Csizmadia Andor et al.] ; szerk. Pölöskei Ferenc és Ránki György. - 
Budapest : Tankvk., 1981. - 587 p. ; 25 cm. – ISBN 963-17-5558-4 



153.858 – Előadások és publikációk a mentelmi jog tárgyköréből / [szerk. Karsai 
József] ; [a fényképeket kész.: Gáspár Levente]. - Budapest : Országgyűlés 
Hivatala, 2006. - 375 p., [4] t. : ill. ; 24 cm. – ISBN 963-87318-3-4 

153.859 – A jelenkor nagy jogrendszerei : Összehasonlító jog / René David ; 
[Ford.: Nagy Lajosné Dusa Margit]. - Budapest : Közgazd és Jogi K, 1977. - 494 p. 
; 25 cm. – ISBN 963-220-418-8 

153.860 – Összehasonlító polgári jog : <Jogtípusok, jogcsoportok és a fejlődés 
útjai> / Eörsi Gyula. - Budapest : Akad. K., 1975. - 632 p. ; 23 cm. – ISBN 963-05-
0314-X 

153.861 – A Magyar Országgyűlés 1848/49-ben / [szerk. Szabad György Für 
Lajos et al. ... közreműködésével]. - [Budapest] : KIT Képzőművészeti Kiadó és 
Ny., [1998?]. - 374 p., [4] t. : ill. ; 24 cm. – ISBN 963-336-676-3 

153.862 – A középkori politikai gondolkodás története, 300-1450 / Joseph 
Canning ; [ford. Nemerkényi Előd]. - Budapest : Osiris, 2002. - 306 p. ; 20 cm. – 
ISBN 963-389-212-0 

153.863 – Magyarország kormányai : 1848-2004 / Bölöny József, Hubai László. - 
Budapest : Akadémiai K., 2004. - 549 p., [1] t. fol. : ill. ; 25 cm. – ISBN 963-05-
8106-X 

153.864 – Magyarország külpolitikája : 896-1919 / Herczegh Géza. - Budapest : 
Kossuth, 1987. - 385 p. ; 24 cm. – ISBN 963-09-3065-X 

153.865 – A géniusz pere : Szókratész - Johanna / Horváth Barna ; [... szerk., ... 
az utószót írta Cs. Kiss Lajos] ; [Horváth Barna műveinek bibliográfiáját összeáll. 
Varga Csaba]. - Máriabesnyő ; Gödöllő : Attraktor, 2003. - 264 p. ; 23 cm. – ISBN 
963-206-236-1 

153.866 – A történelem nagy hazugságai : világrengető csalások, hazugságok, 
elhallgatások az emberiség történetében / Alexander Canduci ; [ford. Varga 
Csaba Béla]. - [Budapest] : Kossuth, cop. 2011. - 335 p. : ill. ; 24 cm. – ISBN 978-
963-09-6738-9 

153.867 – Válogatott politikai írások és beszédek / Teleki Pál ; szerk., utószó 
Ablonczy Balázs ; [ford. Szabó Zsuzsa]. - Budapest : Osiris, 2000. - 565 p. ; 20 
cm. – ISBN 963-379-787-X 



153.868 - Válogatott politikai írások és beszédek / Tisza István ; válogatta, 
szerkesztette, a jegyzeteket és az utószót írta Tőkéczki László. - Budapest : 
Osiris, 2003. - 461 p. ; 21 cm. – ISBN 963-389-153-1 

153.869 – Napló / Széchenyi István ; Vál., szerk., ford. ellenőrizte, a jegyzeteket 
és a szerkesztői utószót írta Oltványi Ambrus ; [ford. Jékely Zoltán, Györffy 
Miklós]. - Budapest : Osiris, 2002. - 1334 p. ; 21 cm. – ISBN 963-389-224-9 

153.870 – Válogatott politikai írások és beszédek : 1. köt., 1825-1849 / Deák 
Ferenc ;  vál. és sajtó alá rend. Molnár András. - Budapest : Osiris, 2001. - 586 p. 
; 21 cm. – ISBN 963-389-017-9 

153.871 – Válogatott politikai írások és beszédek : 2. köt., 1850-1873  / Deák 
Ferenc ; vál. és sajtó alá rend. Deák Ágnes ; [utószó: Molnár András, Deák 
Ágnes] . - Budapest : Osiris, 2001. - 714 p. ; 21 cm. – ISBN 963-389-018-7 

153.872 – Az 1947-es párizsi békeszerződés / Romsics Ignác ; [a térképeket 
kész. Sebők László]. - Budapest : Osiris, 2006. - 279 p. : ill., részben térk. ; 25 cm. 
– ISBN 963-389-867-6 

153.873 – A moszkvai magyar követség jelentései 1935-1941 / [a 
dokumentumokat válogatta, a jegyzeteket és a névmutatót összeállította Peter 
Pastor ; az előszót írta Juhász Gyula]. - Budapest : Századvég : Atlanti K., 1992. - 
387 p. ; 25 cm. – ISBN 963-7911-40-5 

153.874 – A magyar országgyűlés történetének képeskönyve = : History of the 
Hungarian Parliament = Geschichte des ungarischen Parlaments / [írta és 
összeáll. a Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar 
Magyar Állam- és Jogtörténeti tanszékének szerzői munkaközössége ; szöveg 
Bódiné Beliznai Kinga et al. ; ford. Bódiné Beliznai Kinga et al. ; szerk. Mezey 
Barna]. - Budapest : Osiris, 1999. - 236 p. : ill. ; 23 cm. – ISBN 963-379-416-1 

153.875 – Hannah Arendt - Martin Heidegger : Egy kapcsolat története / 
Elzbieta Ettinger ; [ford. Berényi Gábor]. - Budapest : Osiris, 2001. - 138 p. ; 19 
cm. – ISBN 963-379-130-2 

153.876 – A Hitler-dosszié : Az NKVD titkos iratanyaga J.V. Sztálin részére : 
Készült Hitler személyi adjutánsának, Otto Günschének és inasának, Heinz 
Lingének 1948-49-es moszkvai kihallgatási jegyzőkönyvei alapján / Henrik 
Eberle és Matthias Uhl (közreadók) ; [ford. Szántó Judit]. - Budapest : Park, 
2007. - 590 p., 16 t. : ill. ; 22 cm. – ISBN 963-530-716-0 



153.877 – Régi idők tömlöcei : büntetések, börtönök, bakók / Mezey Barna. - 
[Budapest] : Rubicon-Ház, 2010. - 175 p. : ill. ; 24 cm. – ISBN 978-963-9839-06-9 

153.878 – Magyar magánjog : 1. köt. Általános rész / főszerkesztő Szladits 
Károly. - Budapest : Grill K., 1941. - 769 p. ; 21 cm 

153.879 – Magyarország hatályos törvényei kiegészítve a törvényeket módosító 
jogszabályokkal : 1. kötet, 1000-1877 / főszerk. Vladár Gábor. - Budapest : Grill, 
1943. - XVI, 672 p. ; 25 cm 

153.880 – Magyarország hatályos törvényei kiegészítve a törvényeket módosító 
jogszabályokkal : 2. kötet, 1878-1884 / főszerk. Vladár Gábor. - Budapest : Grill, 
1943. - VII, 723 p. ; 25 cm 

153.881 – Két év hatályos jogszabályai : 1945-1946 / szerk. Bacsó Ferenc [et 
al.]. - Budapest : Grill, 1947. - [910] ism. oldalsz. ; 25 cm 

153.882 – 1947. év hatályos jogszabályai : 1. köt. / szerk. Bacsó Ferenc [et al.]. - 
Budapest : Grill, 1948. - VII, 669 p. ; 25 cm 

153.883 – 1947. év hatályos jogszabályai : 2. köt. / szerk. Bacsó Ferenc [et al.]. - 
Budapest : Grill, 1948. -  523 p. ; 25 cm 

153.884 –  Magyar törvénytár : Werbőczy István Hármaskönyve / az eredetinek 
1517-iki első kiadása után fordították, bevezetéssel és utalásokkal ellátták: 
Kolosvári Sándor és Óvári Kelemen ; magyarázó jegyzetekkel kíséri: Márkus 
Dezső. -  Budapest : Franklin, LV, 437 p. - LV, 437 p. ; 24 cm 

153.885 – Magyar törvénytár : 7., 1740-1835. évi törvényczikkek /  [ford. Csiky 
Kálmán]. - Budapest : Franklin, 1901. - XXXII., 511 p. ; 24 cm 

153.886 – A magánjogi bírói gyakorlat, 1901-1927 : a magyar felsőbíróságok 
elvi döntéseinek gyűjteménye / összeáll. Szladits Károly vezetésével a budapesti 
Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem magánjogi szemináriuma. - Budapest 
: Grill, 1928. - VII, 732 p. ; 23 cm 

153.887 – A magyar magánjog vázlata : 1. rész / Szladits Károly. - Budapest : 
Grill, 1933. -  VI, [1], 370 p. ; 23 cm 

153.888 – A magyar magánjog vázlata : 2. rész / Szladits Károly. -  Budapest : 
Grill, 1935. - V, 508 p. ; 23 cm 

153.889 – Magyar hiteljog : 1. köt., Kereskedelmi törvény és a reá közvetlenül 
vonatkozó joganyag / összeáll., jegyzetekkel, utalásokkal és joggyakorlattal 



ellátta László Jenő közreműködésével Szende Péter Pál ; bev. ... írta: Bozóky 
Géza. - Budapest : Grill K., 1929. - VIII, 792 p. ; 18 cm 

153.890 – Magyar hiteljog : 2. köt., Kereskedelmi melléktörvények ; / összeáll., 
jegyzetekkel, utalásokkal és joggyakorlattal ellátta László Jenő 
közreműködésével Szende Péter Pál ; bev. ... írta: Bozóky Géza. - Budapest : 
Grill K., 1930. - IX, 677 p. ; 18 cm 

153.891 –  Bevezetés az angol alkotmányjogba / írta Dicey, A. V. ; ford. Tarnay 
Ákos. - Budapest : MTA, 1902. - XV, 412 p. ; 19 cm 

153.892 – Gondolatok / írta B. Eötvös József. - Budapest : kiadja Ráth Mór, 
1894. - 475, IV p. ; 19 cm 

153.893 – Az állam / Oppenheimer ; ford. Sebestyén Ede. - Budapest : Révai, 
1912. - 313 p. ; 17 cm 

153.894 – A nevetés : tanulmány a komikum jelentéséről és négy lélektani 
értekezés / Henri Bergson ; ford. és bevezetéssel ell. Dienes Valéria. - 
[Budapest] : Révai, 1913. - XVI, 351 p. ; 16 cm 

153.895 – Az új népbírósági törvény : <1947:XXXIV. t.-c.> : egységes 
szerkezetben a hatályos népbírósági rendeletekkel / összeáll. Berecz Sándor. - 
Budapest : Gergely R., 1948. - 88 p. ; 16 cm 

153.896 – A mai érvényű magyar magánjog vezérfonala / írta Katona Mór. - 
Budapest : Stampfel, 1909. - 310 p. ; 16 cm 

153.897, 153.898 – Megtartott szó : válogatott jogi tanulmányok / Lábady 
Tamás. - Budapest : Wolters Kluwer, 2018. - 532, [1] p. : ill. ; 25 cm. – ISBN 978-
963-295-740-1 

153.899 – Igazságügyi szervezet ; Telekkönyvi eljárás / összeáll. és a vonatkozó 
jogszabályokkal, jogygakorlattal és utalásokkal ellátta Gaár Vilmos. - Budapest : 
Grill, 1929. - XII, 812 p. ; 18 cm 

153.900 – Magyar magánjog törvények, rendeletek, szokásjog, joggyakorlat, 
magánjogi törvénykönyv szövegével és rendszerében : 1/2. köt., Jogforrások, 
személyi és családi jog / írta Meszlény Artur. - Budapest : Grill, 1929. - XI, 902 p. 
; 19 cm 

153.901 – Magyar magánjog törvények, rendeletek, szokásjog, joggyakorlat, 
magánjogi törvénykönyv szövegével és rendszerében : 1/1. köt., Jogforrások, 



személyi és családi jog / írta Meszlény Artur. - Budapest : Grill, 1928. - XX, 666 
p. ; 19 cm 

153.902 – A magyar illetékjog : 2. köt. / szerk. Klug Emil, Sárfy Aladár ; előszóval 
ellátta Benedek Sándor. - Budapest : Grill, 1930. -  XXXII, 718 p. ; 19 cm 

153.903 – Magyar hiteljog : 1. köt., Kereskedelmi törvény és a reá közvetlenül 
vonatkozó joganyag. - összeáll., jegyzetekkel, utalásokkal és joggyakorlattal 
ellátta László Jenő közreműködésével Szende Péter Pál ; bev. ... írta: Bozóky 
Géza. -  Budapest : Grill K., 1929. -  VIII, 792 p. ; 18cm 

153.904 – Magyar hiteljog : 2. köt., Kereskedelmi melléktörvények / összeáll., 
jegyzetekkel, utalásokkal és joggyakorlattal ellátta László Jenő 
közreműködésével Szende Péter Pál ; bev. ... írta: Bozóky Géza. - Budapest : 
Grill K., 1930. - IX, 677 p. ; 18 cm 

153.905 – Magyar hiteljog : 3. köt., Fizetésképtelenségi jog /  összeáll., 
jegyzetekkel, utalásokkal és joggyakorlattal ellátta László Jenő 
közreműködésével Szende Péter Pál ; bev. ... írta: Bozóky Géza. - Budapest : 
Grill K., 1930. - XVIII, 877 p. ; 18 cm 

153.906 – Magyar magánjog mai érvényében : 3. köt., Kötelmi jog / László Jenő 
... közreműködésével összeállította és jegyzetekkel ellátta Szende Péter Pál. -  
Budapest : Grill K., 1928. - XXXIV,831 p. ; 18 cm 

153.907 – Magyar magánjog mai érvényben : 3. köt., 2. rész / László Jenő ... 
közreműködésével összeállította és jegyzetekkel ellátta Szende Péter Pál. - 
Budapest : Grill K., 1928. - X, 725 p. ; 18 cm 

153.908 – Büntető törvénykönyv : 1. [köt.], A bűntettekről és vétségekről 
<1978:V. törvénycikk> / jegyzetekkel, utalásokkal és joggyakorlatokkal, 
valamint a büntető igazságszolgáltatás egyes kérdéseinek szabályozásáról szóló 
1928:X. törvénycikknek anyagi büntetőjogi rendelkezései .... - összeáll. Isaák 
Gyula. - Budapest : Grill, 1930. - IX, 670 p. ; 19 cm 

153.909 – Büntető törvénykönyv : 2. [köt.], A kihágási büntető törvénykönyv 
<1879:XL. törvénycikk> ; A büntető törvénykönyveket életbeléptető 
rendelkezések <1880:XXXVII. törvénycikk> ; A sajtótörvény <1914:XIV. 
törvénycikk>, és a büntettet, vétséget vagy kihágást megállapító külön 
törvények / összeáll. Isaák Gyula. - Budapest : Grill, 1930. - XVI, 687 p. ; 19 cm 

153.910 – A polgári perrendtartás törvénye és joggyakorlata : 2. köt. / összeáll., 
... Térfy Gyula. - Budapest : Grill, 1927. - XII, 900 p. ; 19 cm 



153.911 – Bűnvádi perrendtartás : melléktörvényekkel, rendeletekkel, 
joggyakorlattal, jegyzetekkel és utalásokkal / ... összeáll. Vargha Ferenc és Isaák 
Gyula. - Budapest : Grill, 1930. - X, 839 p. ; 19 cm 

153.912 – A magyar illetékjog : 1. köt. / szerk. Klug Emil, Sárfy Aladár ; előszóval 
ellátta Benedek Sándor. - Budapest : Grill, 1930. - XLVII, 668 p. ; 19 cm 

153.913 – Magyar magánjog mai érvényben : 5. köt., Öröklési jog és 
örökösödési eljárás / ... összeállította és jegyzetekkel elláta Fabinyi Tihamér. - 
Budapest : Grill K., 1929. - XXXI, 879 p. ; 18 cm 

153.914 – Magyar magánjog mai érvényben : 2. köt., Dologi jog / ... 
összeállította és jegyzetekkel ellátta Nizsalovszky Endre. - Budapest : Grill K., 
1928. - XVI, 874 p. ; 18 cm 

153.915 – Hiteljog : 4. [köt.], Ipari tulajdon / összeáll., utalásokkal és 
jegyzetekkel ellátták Kuncz Ödön, Nizsalovszky Endre, Schwartz Tibor. - 
Budapest : Grill, 1938. - 1114 p. ; 19 cm 

153.916 – Telekkönyvi jog : [1. köt.] / írta Sági János ; Kéry János és Rojcsek 
Sándor közreműködésével. - Budapest : Grill, 1930. - XXXI, 862 p. ; 18 cm 

153.917 – Telekkönyvi jog : 2. köt. / írta Sági János ; Kéry János és Rojcsek 
Sándor közreműködésével. - Budapest : Grill, 1930. - XXIV, 979 p. ; 18 cm 

153.918 – Végrehajtási eljárás : törvények, rendeletek, joggyakorlat / 
jegyzetekkel és utasításokkal kíséri Vincenti Gusztáv. - Budapest : Grill, 1930. - 
XVI, 964 p. ; 19 cm 

153.919 – Az adójog kézikönyve / Takács György. - Budapest : Grill, 1941. - XII, 
844 cm ; 16 cm 

153.920 – A rehabilitációs törvény : a büntető ítélethez fűződő hátrányos 
jogkövetkezmények korlátozásáról és megszüntetéséről szóló 1940:XXXVII. t.c. 
és annak végrehajtása tárgyában kiadott rendeletek és iratminták / összeáll. és 
magyarázatokkal ellátták Schadl Ernő, Róth Jenő. - Budapest : Feldmann, 1941. 
- 70 p. ; 19 cm 

153.921 – A bűnvádi perrendtartás zsebkönyve a melléktörvényekkel, 
rendeletekkel, joggyakorlattal / jegyzetekkel és utalásokkal összeáll. Vargha 
Ferenc és Isaák Gyula. - Budapest : Grill, 1928. - VIII, 685, [2] p. ; 16 cm 

153.922 – A magyar anyagi büntetőjog hatályos jogszabályai / Angyal Pál. - 
Budapest : Grill, 1941. - XXIII, 762 p. ; 16 cm 



153.923 – A csődtörvény zsebkönyve / összeáll. Grecsák Károly. - Budapest : 
Grill, 1908. - 213 p. ; 16 cm 

153.924 – Az osztrák általános polgári törvénykönyv mai érvényében / 
jegyzetekkel és utalásokkal ellátta Márkus Dezső. - Budapest : Grill, 1907. - 335 
p., IV p. ; 16 cm 

153.925 – Jogi szótár : 1. [köt.], Magyar-német rész. - Budapest : Grill, 1913. - 
190 p. ; 16 cm 

153.926 – Jogi műszótár / szerk. Schwartz Izidor és Hojtás Ödön. - Budapest : 
Grill, 1908. - IV, 162, 168 p. ; 16 cm 

153.927 – A magyar váltójog kézikönyve / írta Bedő Mór. - Budapest : Grill, 
1910. - VI, 368 p. ; 16 cm 

153.928 – A telekkönyvi jog kézikönyve : a telekkönyvi anyagi és alaki jog 
ismertetése és magyarázata / ... írta Tatics Péter. - Budapest : Grill, 1927. - XIV, 
447 p. ; 16 cm 

153.929 – Vázsonyi Vilmos beszédei és írásai : 1. kötet / [... a beszédeket, 
írásokat összegyűjtötte és korrajzi bevezetésekkel, kísérő jegyzetekkel ellátva, 
sajtó alá rend. Csergő Hugó, Balassa József] ; [előszót írta műhöz Apponyi 
Albert, Esterházy Móric és Bárczy István] ; [Vázsonyi Vilmos életrajzát Pakots 
József, a mű zárszavát Vázsonyi János írta]. - Budapest : Országos Vázsonyi-
Emlékbizottság, 1927. - 567 p., [3] t. : ill. , 27 cm 

153.930 –  Vázsonyi Vilmos beszédei és írásai : 2. kötet / [... a beszédeket, 
írásokat összegyűjtötte és korrajzi bevezetésekkel, kísérő jegyzetekkel ellátva, 
sajtó alá rend. Csergő Hugó, Balassa József] ; [előszót írta műhöz Apponyi 
Albert, Esterházy Móric és Bárczy István] ; [Vázsonyi Vilmos életrajzát Pakots 
József, a mű zárszavát Vázsonyi János írta]. - Budapest : Országos Vázsonyi-
Emlékbizottság, 1927. - 558 p., [3] t. : ill. , 27 cm 

153.931 –  A magyar községi illetőségi jog és a magyar állampolgársági jog 
szabályai : <tekintettel a kifejlődött joggyakorlatra s kiegészítve az elszakított 
területeken érvényben levő állampolgársági rendelkezésekkel és jogesetekkel> 
/ írta Czebe Jenő. - Budapest : Grill, 1938. - 715 p. ; 25 cm 

153.932 –  [Collig. 1.] "Árpád a testvériséghez" címzett Szeged keleten dolgozó 
szabadkőműves-páholy alapszabályai. - Szegeden : Burger Zs., 1872. - 7 p. ; 21 
cm 



153.933 – [Collig. 2.] "Árpád a testvériséghez" címzett Szeged keleten dolgozó 
szabadkőműves-páholy ügyrendje. - Szeged : Burger Zs., 1872. - 19 p. ; 21 cm 

153.934 – Conversations with Stalin / Milovan Djilas ; transl. from the Serbo-
Croat by Michael B. Petrovich. - New York : Harcourt, Brace & World, [1962]. - 
211 p. ; 21 cm 

153.935 – The Constitution of our United States / also the declaration of 
independence and Lincoln's Gettysburg address. - Chicago : Rand McNally & 
company, 1939. - 64 p. : ill. ; 18 cm 

153.936 – The Soviet-Yugoslav controversy, 1948-58 : a documentary record / 
ed. by Robert Bass and Elizabeth Marbury ; introd. by Hans Kohn. - New York : 
Published for the East Europe Institute by Prospect Books, 1959. - 225 p. ; 22 
cm 

153.937 – A háborútól a békéig / Vámbéry Rusztem. - Budapest : [s.n.], 1938 
(Budapest : Viktória Ny.). - 148 p. ; 20 cm 

153.938 – Gazdaság és társadalom : Szemelvények / Max Weber ; összeáll. 
Varga Iván ; előszót irta Kemény István ; ford. Józsa Péter. - Budapest : Közg. és 
Jogi Kvk., 1967. - 334 p. ; 20 cm 

153.939 – Állam, politika, tudomány : tanulmányok / Max Weber ; [összeáll. 
Kemény István és Varga Iván] ; [ford. Józsa Péter]. - Budapest : Közgazdasági és 
Jogi Kk., 1970. - 461, 2 p. ; 21 cm 

153.940 – A szuverénitás fogalmának változása / írta és a Szakosztálynak 1929. 
nov. 18-án Pécsett ... tartott felolvasó ülésén német nyelven előadta Hans 
Kelsen. - Budapest : Politzer, 1931. - 23 p. ; 21 cm 

153.941 –  Állami beavatkozás és individualizmus / írta Somló Bódog. - 
Budapest : Grill Károly K., 1907. - X, 175 p. ; 23 cm 

153.942 – Homo ludens : kísérlet a kultúra játék-elemeinek meghatározására / 
J. Huizinga ; ford. Máthé Klára. - Budapest : Atheneum, 1944. - 224 p. ; 20 cm 

153.943 – A jogbölcsészet alaptételei / Angyal Pál. - Pécs : Dunántúl Kk., 1922. - 
VI, 129 p. : ill. ; 21 cm 

153.944 – Egy orosz forradalmár emlékiratai / P. A. Kropotkin ; ford. Gergely 
Győző. - Budapest : Révai, 1912. – 1., - 1912. - 296 p. ; 17 cm 
 



153.945 – Az állam / Oppenheimer ; ford. Sebestyén Ede. - Budapest : Révai, 
1912. - 313 p. ; 17 cm 
 
153.946 – Új világ születése / Keyserling ; ford. Juhász Andor ; bev. Nagy József. 
- Budapest : Révai, [1926]. - 194 p. ; 17 cm 
 
153.947 –  Az Amerikai Egyesült Államok demokráciája / James Bryce ; ford. 
Braun Róbert. - Budapest : Dick Manó, [1922]. - VIII, 199, [1] p. ; 19 cm 

153.948 – Az amerikai szabadság / St. V. Benét ; [ford. Bán Margit]. - [Budapest] 
: Officina, [1946]. - 117 p. ; 18 cm 
 
153.949 – Az angol jog kútfői / írta Szladits Károly ; Villányi <Fürst> László 
előszavával. - Budapest : Grill, 1937. - VIII, 145 p. ; 21 cm 
 
153.950 – A történelmi materializmus állambölcselete / Jászi Oszkár. - Budapest 
: Grill, 1908. - 200 p. ; 23 cm 
 
153.951, 153.952 – Büntetőjogi dolgozatok Gellér Balázs születése ötvenedik 
évfordulójának ünnepére / szerk. Ambrus István, Németh Imre. - Budapest : 
Dialóg Campus, 2018. - 192 p. : ill. ; 24 cm 

153.953 – A jászkun szabadság : a törvényesség helyi sajátosságai a Jászkun 
kerület népi kultúrájában, 1682-1876 / Bánkiné Molnár Erzsébet. - Szekszárd : 
Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és 
Vidékfejlesztési Kar, 2017. - 234 p. : ill. ; 22 cm 
 
153.954 – Kultúra- és tudományköziség a jogi néprajz és a jogi kultúrtörténet 
metszetében : a VIII. Nemzetközi Hungarológiai Kongresszus (Pécs, 
2016.augusztus 22-27.) : Jogi néprajz, jogi kultúrtörténet szimpózium előadásai 
/ [szerk. Nagy Janka Teodóra]. - Szekszárd : PTE Kultúratudományi, 
Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar, 2018. - 215 p. : ill. ; 21 cm 
 
153.955 – A jogi kultúrtörténet és a jogi néprajz új forrásai : jogi kultúrtörténeti 
és jogi néprajzi interdiszciplináris nemzetközi konferencia : Szekszárd, 2017. 
szeptember 28-29. / szerk. Nagy Janka Teodóra ; ford. Falus Orsolya [et al.]. - 
Szekszárd : PTE Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar, 
2018. - 1., - 2018. - 199 p.: ill. ; 21 cm. - (Jogi kultúrtörténeti, jogi néprajzi 
kiskönyvtár, ISSN 2064-888X ; 7) 
 



153.956 – A jogi kultúrtörténet és a jogi néprajz új forrásai : jogi kultúrtörténeti 
és jogi néprajzi interdiszciplináris nemzetközi konferencia : Szekszárd, 2017. 
szeptember 28-29. / szerk. Nagy Janka Teodóra ; ford. Falus Orsolya [et al.]. - 
Szekszárd : PTE Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar, 
2018. - 2., - 2018. - p. 201-412.  .: ill. ; 21 cm. - (Jogi kultúrtörténeti, jogi néprajzi 
kiskönyvtár, ISSN 2064-888X ; 7) 
 
153.957 – Tanulmányok Tárkány Szücs Ernő születésének 90. évfordulója 
tiszteletére / szerk. Nagy Janka Teodóra. - Szekszárd : PTE IGYK, 2014. - 206 p. : 
ill., részben színes ; 21 cm 
 
153.958 – Szokásjog és jogszokás : jogi kultúrtörténeti és jogi néprajzi 
tanulmányok / szerk. Nagy Janka Teodóra ; [kiadja a Pécsi Tudományegyetem 
Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar] 
Szekszárd : PTE Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar, 
2016. -  1. / [Bódiné Beliznai Kinga, Kisteleki Károly et al.]. -  2016. - 218 p. : ill.; 
21 cm 
 
153.959 –   Szokásjog és jogszokás : jogi kultúrtörténeti és jogi néprajzi 
tanulmányok / szerk. Nagy Janka Teodóra ; [kiadja a Pécsi Tudományegyetem 
Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar] 
Szekszárd : PTE Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar, 
2016. -  2. / [Mezey Barna, Völgyesi Levente et al.]. -  2016. - p. 219-407. : ill.;  
21 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


